Ewc kai 150,00 eupw (kabBapn aéia) A.E.T1.IM.= KaBapn aia *0,06% XaptéonuaA.EM.M.=
A.E.TT.I.*3,6%

Amm6150,01 £éw¢1.000,00 eupw (kabBaprn aéia) A.E.MN.IM.= KaBapr aia *0,06% Xaptéonua
A.EM.MN.=AE.N.MN*3,6% MNMapakpdtnon ¢opou*

lMavw arré 1.000,01 eupw (kaBapn aéia)A.E.T.1N.= KaBapn aia *0,06%

Xaptoéonua A.EM.IM.= A.E.T.1.*3,6% E.A.AH.2Y.= KaBapn agia *0,07%

Xaptéonuo E.AAH.ZY.= E.AAH.ZY *3,6% MapakpdTtnon épou*

lNapakpdrnon eoépou

4% eti TNG KABapN ¢ agiag= TIHoAdyIa TTWANONG ayabwv

8% eTmi TNG KaBapng agiag =TIHOAGYIa TTAPOXAS UTTNPECIWV

3% eTmi TNG KaBapng agiag = TIHOAGYIA TTOU APOPOUV TEXVIKA £pya
20% eT1i TG KABAPNG agiag =TIHOAGYIa EAcUBEPWV ETTAYYEAUOTIWV (N
@opoAoyikr Baon ival Ta 300€) 1% e1Ti TNG KABapPRG agiag = TIHOAdyIa
TTOU AQOPOUV ayopd UYPWV KQUGCI WV



